
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah :  SMP Negeri 2 REJOSO 
Mata Pelajaran :  PJOK  
Kelas/Semester :  IX / Ganjil 
Materi Pokok :  Bola Voli 
Alokasi Waktu :  1 x 90 ( PERTEMUAN I ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Dengan mengamati peserta didik dapat menyebutkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas bergerak 
maju, mundur dan menyamping dengan benar.  

2. Dengan mengamati peserta didik dapat menyebutkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing bawah 
bergerak maju, mundur dan menyamping dengan benar.  

3. Melalui Penugasan peserta didik dapat mempraktikkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas 
bergerak maju, mundur dan menyamping dengan koordinasi yang baik penuh disiplin dan kerjasama 

 
B. MEDIA, BAHAN DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

a. Media : Gambar gerak dasar passing bawah dan passing atas 
b. Alat dan Bahan : Laptop, HP android, bola voli plastik 
c. Sumber belajar : Buku Guru dan buku Siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan SMP/MTs Kelas 

IX,  Modul Siswa, Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan, MGMP PJOK Kabupaten Pasuruan 
 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

Guru memastikan bahwa semua siswa tergabung dalam Whatsapp Grup 

Sebelum melakukan pembelajaran sebaiknya seluruh siswa dan guru berdoa . 

Sampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh siswa, menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari serta 
metode belajar yang akan dipakai  

Kegiatan Inti (15 menit) 

Komunikasi Guru memaparkan materi Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas dan pasing bawah 
menggunakan power point yang dihubungkan ke jaringan Whatsapp Grup 

Mengamati Siswa mengamati materi Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas dan pasing bawah yang 
disampaikan Guru melalui Whatsapp Grup,  

Kegiatan Inti (10 menit) 

Guru melakukan evaluasi terhadap proses aktivitas berkenaan dengan materi aktivitas yang telah diberikan. 

Siswa membuat kesimpulan dari materi yang disampaikan 

Memberikan tugas individual tidak tersetruktur yang harus dikerjakan oleh siswa berkenaan dengan materi yang telah 
dipelajari. 

Setelah melakukan aktivitas pembelajaran sebaiknya seluruh siswa dan guru berdoa. 

 
D. PENILAIAN 

Penilaian Pengetahuan berupa tugas dan tes tertulis dan penilaian keterampilan berupa produk 
 

Kepala Sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah :  SMP Negeri 2 REJOSO 
Mata Pelajaran :  PJOK  
Kelas/Semester :  IX / Ganjil 
Materi Pokok :  Bola Voli 
Alokasi Waktu :  1 x 90 ( PERTEMUAN II ) 

 
E. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

4. Dengan mengamati peserta didik dapat menyebutkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas bergerak 
maju, mundur dan menyamping dengan benar.  

5. Dengan mengamati peserta didik dapat menyebutkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing bawah 
bergerak maju, mundur dan menyamping dengan benar.  

6. Melalui Penugasan peserta didik dapat mempraktikkan Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas 
bergerak maju, mundur dan menyamping dengan koordinasi yang baik penuh disiplin dan kerjasama 

 
F. MEDIA, BAHAN DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

a. Media : Gambar gerak dasar passing bawah dan passing atas 
b. Alat dan Bahan : Laptop, HP android, bola voli plastik 
c. Sumber belajar : Buku Guru dan buku Siswa Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan SMP/MTs Kelas 

IX,  Modul Siswa, Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan, MGMP PJOK Kabupaten Pasuruan 
 

G. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

Guru memastikan bahwa semua siswa tergabung dalam Whatsapp Grup 

Sebelum melakukan pembelajaran sebaiknya seluruh siswa dan guru berdoa . 

Sampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh siswa, menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari serta 
metode belajar yang akan dipakai  

Kegiatan Inti (15 menit) 

Komunikasi Guru memaparkan materi Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas dan pasing bawah 
menggunakan Video Pembelajaran yang dihubungkan ke jaringan Whatsapp Grup 

Mengamati Siswa mengamati Video materi Variasi dan Kombinasi gerak dasar pasing atas dan pasing bawah 
yang disampaikan Guru melalui Whatsapp Grup,  

Kegiatan Inti (10 menit) 

Guru melakukan evaluasi terhadap proses aktivitas berkenaan dengan materi aktivitas yang telah diberikan. 

Siswa membuat kesimpulan dari materi yang disampaikan 

Memberikan tugas individual tidak tersetruktur yang harus dikerjakan oleh siswa berkenaan dengan materi yang telah 
dipelajari. 

Setelah melakukan aktivitas pembelajaran sebaiknya seluruh siswa dan guru berdoa. 

 
H. PENILAIAN 

Penilaian Pengetahuan berupa tugas dan tes tertulis dan penilaian keterampilan berupa produk 
 

Kepala Sekolah 
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